

想对您,说声谢

猛按喇叭再逼停,这辆教练车要干啥

网友发帖感谢:我的车漏油,幸亏他提醒

8月20日晚上,“化龙巷”上出现一封感谢信,网友“漂泊的小强”感谢常州交通技师学院的一位教练,称这位教练挽救了他的生命。原来,这位网友驾驶的小汽车在常溧线上行驶时,燃油管漏油,幸好被后面车上的教练看到,该教练立刻追上去把网友的车子逼停,并善意地提醒了他。昨天下午,记者联系到了这位教练,他觉得这是小事一桩,作为驾驶员看到这种情况应该都会提醒一下对方。

20日晚上8点多,网友“漂泊的小强”在网上发帖感谢常州交通技师学院的一位教练,他在帖子中描述道:“今天在常溧线上黄附近,我超过一台白色教练车,继续往北行驶,可是事件就突然发生了。那辆被我超越的教练车,在我后面朝我一直闪灯、按喇叭,我认为他要超车,就让出了左边的车道,给他超。他超上来,和我并行,朝我一直挥手,我正纳闷呢,他打着转向灯就朝我逼来,还一边猛按喇叭,我下意识地以为是打劫呢。”

该网友表示,教练车上写着“常州交通技师学院”几个字,“教练车的逼停很有技巧,缓慢地一点点在我左前方把路封堵住,我无奈只好停车。”这位网友表示,教练

车停下来后打开车门对他高呼:“熄火,你的燃油管漏油了。”

“漂泊的小强”说,他赶快下车查看,发现车肚子下果然在漏汽油,“中午温度那么高,车子又跑了那么久,自燃是很可能发生的。”该网友表示,他很感谢教练车的教练及时提醒了他,“挽救了我的生命,也避免了我的财产损失。”

昨天下午,记者联系到了网友所说的教练——常州交通技师学院驾驶培训学校的周教练。周教练说,20日中午11点多,学员路考结束后,他开车从溧阳回常州的途中经过溧阳市上黄镇时,一辆桑塔纳超过了他的车。“这辆车超过我之后,我先是闻到了一股汽油味,后来看到这辆车的燃油管在漏油。”周教练说,燃油管漏油很可能会造成车子的自燃或者发动机熄火车辆被迫停下,“不管是自燃还是发动机熄火都可能造成一定的危险,我就想追上去提醒这位车主。”周教练说,他开始在后面闪灯、按喇叭提醒车主停车,但对方没有要停的意思,“我只好超上来把它逼停,告诉他车子漏油了。”

周教练说,他做这些的时候并没有考虑太多,觉得作为驾驶员看到这种情形肯定要提醒一下对方。 晁静

小女孩突发高烧的哥及时送医院

前天上午,市民杨先生早早地赶到外汽旅游出租车公司,给的哥下水彬师傅送上了一幅绣着“救人危难间,善举公德高”的大红锦旗,感谢他危急关头伸出援手,把发高烧的女儿及时送往医院救治。

据介绍,8月15日早上6点多钟,杨先生的女儿突发病毒性感染,高烧41℃。当时人已昏厥并且不断抽搐呕吐。小孩的外公吓坏了,抱着她跑去路边拦车打算去医院,但是连着拦了五六辆车都没拦到。正巧外汽旅游出租车公司的下水彬开车经过,见情况

危急,立即靠边停车,拿出手机拨打110报警。然后跟车上的乘客商量,请他下车,让老人和小女孩上车。经过乘客同意后,下水彬师傅带上祖孙俩一路疾驰,将二人送到了常州市第一人民医院。看着小女孩得到及时救治后,下水彬才放心地离开,车费分文未收。

“多亏了下水彬师傅,我女儿才得到及时治疗,要不后果不堪设想。如今女儿已出院。我代表全家感谢你。”在现场,杨先生激动地握着下水彬师傅的手说。

姚斌文/摄



金银会干扰银行卡的磁性?

轻信拙劣谎言,“内部火车票”没买到,还被骗4万元

天宁警方近日在常州火车站抓获一批专门“帮人买内部火车票”的骗子,他们声称,要购买内部票得把金银首饰取下来交给他们,否则在买车票时会影响刷卡磁性。这么荒唐拙劣的理由,居然有多人相信,把总价10多万首饰、现金、银行卡都给了他们。

7月30日早上,武进区的徐女士在常州火车站南广场准备去买去南京的火车票,在排队时,一个光头男说可以带她去买内部票,接着又碰上一个也急着买票的女的,于是,三人出了火车站打车到一家银行边上。

等在那里的一个胖子说,买

内部票,只要有身份证和银行卡就可以在银行里直接刷。不过,因为是“走后门”买票,铁路管得严,买票只能一两个人进去。那个急着买票的女子一听,就说,没关系,我把身份证和银行卡都给你。

胖子又说,得把身上的金银都取下来,还有手机,因为这些东西会干扰银行卡的磁性。随后胖子将身上的项链取下,交给光头男代管。那女子也将身份证和银行卡给了胖子,还说出了卡的密码。

一会儿,胖子从银行出来,说车票好了,花了40块,随后将

卡和身份证交给那女子。徐女士看到买票这么容易,也动心了。

于是徐女士也将身上的一只黄金戒指、一只白金戒指、一条金项链,还有随身的一只小包给了光头男,又将银行卡和密码给了胖子,接着与胖子一起去银行刷卡买票。

胖子走了没几步,就让徐女士回头去把那个女子叫着,说“等下买好了,大家一起坐车到南广场,省点时间。”于是,徐女士就返回去叫那女子,结果发现那女子和光头男都不见了,再回来找那胖子,哪里还有影子。

徐女士突然明白,那女的是

“媒子”,她遇到骗子了,她的银行卡里钱不多,但金银和包里的现金损失近4万元。徐女士赶紧报了警。

新丰街派出所接到报案后,经过侦查,于8月14日将这个诈骗团伙的4人抓获。这4人都是湖南人,胖子雷某是这个团伙的头儿,今年3月,他们来到常州,在火车站“帮人买票”,以“首饰会影响银行卡的磁性”忽悠买票人,骗取金银首饰和银行卡里的现金,共作案10多次,得手10万多元。

8月21日,雷某等4人因涉嫌诈骗被依法批捕。朱燕华 葛小林

不让带水进剧场,教授“上火”

质疑:大热天两小时不喝水吃不消;回应:为营造良好的观赏环境

“大热天里,两个多小时不让喝口水,不合理。”常州工学院莫彭龄教授的一篇博客指称常州大剧院禁止观众携带饮料进入剧场、剧场内不得喝水等方面管理不人性化,引发一些网友共鸣。对此,常州大剧院方面昨天回应称,规定不是为了为难观众,是为了让观众能有一个更好的欣赏演出的环境。

近日,常工院教授莫彭龄发表了一篇题为《如此管理剧场?》的博客,莫彭龄教授说,17日他到常州大剧院看锡剧演出,一个70多岁的老人拿起自己的茶杯想喝口水,结果马上遭到管理人员制止,“不能喝水”。老人一脸尴尬放下杯子。还有一位老人,自己带了杯子,结果被告知

不能把杯子带进剧场。因为那位老人的杯子比较好,不放心放在门口,一气之下,愤然离去,并说再也不到常州大剧院看戏。

在博客中,莫教授认为,剧场管理应该人性化,就拿“不准带饮料入场”这一规定来说,在炎热的夏天,能不能从观众生理需求出发,允许带一些茶水,这对演出并无太大的影响。

莫教授写的情况,引发了不少网友共鸣。一位叫“卡农”的网友说,“如果你手里有半瓶矿泉水,如果你习惯性地带个相机,对不起,请统统先处理掉!否则,你只能选择离开。”她说,她被大剧院的管理者要求存过包,喝掉一整瓶矿泉水,存过相机,“每次我都非常恼火。”

昨天,莫教授告诉现代快报记者,他写这个博客是想善意地提醒大剧院,在管理上能“科学化”“人性化”,更多为观众考虑。“冬天还好一点,大热天里,两个多小时不让喝口水,不太合理。”

昨天上午,记者来到常州大剧院看到,入口处放着一块“入场安全须知”的告示牌,上面写明“剧院内未经许可请勿拍照”“食品、饮料禁止带入剧场”“请将大包存放在衣帽间”等内容。

“限制包的大小,一方面是为了减少携带摄影器材等物品的可能性,另一方面是为了减少安全隐患。”针对博客反映的问题,常州大剧院服务管理部一位负责人回应说,比如一些观众携带的包带很长,如果垂在地上,

可能会绊倒其他观众。

“在剧场里吃吃喝喝,是对艺术家们的表演不尊重,”这位负责人说,吃东西、喝饮料,撕开包装、打开盖子各种响声,也会影响到其他观众观看演出。

“我们有这些规定,不是为了为难观众,而是为了营造一个良好的观赏演出的环境,”这位负责人坦承,对一些观众反映的喝水问题,剧场方一直希望能找到一个平衡点,比如有些年龄大的观众提出的喝水要求,“年龄大,我们也希望能关照到,但是没办法,开了头,其他观众会有想法的,只能一视同仁。”因此,现场工作人员会想办法给其调换靠近门口的座位,如果要喝水,可以到外面喝。张灵 刘国庆

拍案

眼热四五吨旧铜 找来老乡抢老乡

在常州做废品生意的安徽人徐某,居然叫了几个老乡冲进了同是做废品收购的老乡邹某家中,将邹某捆绑起来一通猛打,抢走了四五吨的废铜。待警察将嫌疑人都抓了,邹某这才发现,出主意抢劫的,居然还是他家表亲!

安徽涡阳的邹某跟老公在常州新北区安家,开了家废旧电瓶回收站,专门收购电动车上的旧电瓶,然后进行提炼取出废铜。

2008年6月20日,邹某的老公带着孩子回老家农忙了,到了晚上八时许,一伙人冲进了邹某家,将其绑住,还把眼睛给蒙上后一通殴打。待几个小时后,邹某好不容易挣脱捆绑,才发现家中旧电瓶300余只及4吨旧铜、旧锌等物都不见了,损失价值10多万。

邹某告诉办案民警,当时是一个涡阳口音的女的喊了她老公的小名,估摸着来抢东西的可能是涡阳老乡。警方根据这条线索进行排摸,发现同样做废品回收的涡阳人杨某挺可疑。6天后,就将杨某抓获。得知是杨某作案,邹某当即骂道,“他不光是我老乡,还是我们家表亲!这都是啥亲戚?”

果不其然,杨某交代,是他出主意去抢劫的,因为他听说铜涨价涨疯了,老乡邹某家有好几吨,很眼红,便提出去抢。他从老家叫来了几个帮手,趁着邹某老公不在家,集合了6个人上门去抢劫。

今年8月18日,最后一名涉案人员走进派出所自首。董谣 葛小林

毒瘾上来没钱买 借不到就掏刀抢

因为毒瘾发作,身上只剩一块钱的男子叶某借钱不成后持刀抢走一女店主165元。随后,叶某用抢来的这些钱购买毒品吸食完后即投案自首。让人感叹的是,叶某曾经身家数百万因为吸毒被败光。近日,天宁法院开庭审理了此案,叶某犯抢劫罪被判刑。

今年3月21日晚7时许,常州市区一家保健用品商店内,女店主王女士一个人正在店内做生意。突然,一名男子闯了进来吓了她一大跳。该男子王女士觉得有些面熟,曾经到她店内购买针筒用于吸毒。

“借我160块钱!”王女士猜测他是想借钱买毒品,就拒绝了。没想到,话刚说完,男子就一只手抓住王女士肩膀,一只手掏出一把刀子抵着王女士的颈部。

王女士感到颈部疼痛不已,但是嘴里仍说没有钱借。说完,王女士感到颈部越来越痛,还有血流了出来,便答应去拿钱。该男子于是放开了她。王女士从抽屉里抓出了一把钱给那男子。男子数了数发现只有115块,说道“钱不够”。王女士只好又给了他50块。男子离开商店后,王女士拨打电话报了警。

当晚10点多钟,常州110接到一名男子电话,该男子自称抢了钱要投案自首。随后,该男子到派出所投案。该男子正是持刀抢劫女店主的叶某。据叶某交代,当天他毒瘾发作,身上只有1元硬币的他去找王女士“借钱”。遭到拒绝后实施了抢劫。

近日,天宁法院开庭审理了此案,已构成抢劫罪,判处叶某有期徒刑三年十个月,并处罚金人民币四千元。(文中当事人为化名) 商东 刘国庆